

网站首页

时政要闻资讯

新医新闻

基层动态

立德树人

导师风采

新医名医

疫情防控

媒体医大

国家通用语言文字

党代会

通知公告

校园风光

新医新闻

当前位置：网站首页 -> 新医新闻 -> 正文

“中国梦·脊梁工程”脊柱畸形义诊在新疆医科大学第六附属医院举行

发布日期：2023-07-05 点击量：90

救助一个患者，拯救一个家庭。7月1日，作为第一家开展“中国梦·脊梁工程”的新疆医科大学第六附属医院联合智善公益基金会举行了脊柱畸形义诊救助活动。



7月1日，新疆医科大学第六附属医院联合智善公益基金会举行了脊柱畸形义诊救助活动

新疆医科大学第六附属医院作为开展脊柱问题研究与治疗的专门医院，其脊柱外一科在脊柱侧弯的治疗和研究方面居全疆前列，年手术量约为700余例。科室学科带头人马原和部分学科骨干在脊柱侧弯手术治疗方面具有深厚的学术积淀和丰富的临床经验。



7月1日，新疆医科大学第六附属医院科室带头人马原现场进行义诊

当日，义诊现场志愿者热情引导患者有序就诊。马原及其团队热情接待来自南北疆的患者，为脊柱畸形患者做检查。3个小时的义诊活动，共为81名患者提供了诊疗服务。其中，有52名患者享受了免费影像学检查，有10名患者在义诊结束后选择住院治疗。



7月1日，新疆医科大学第六附属医院医生为脊柱畸形患者做检查

该院自2018年开展的“中国梦·脊梁工程”迄今，已经坚持6年，共救助90余人，救助款约54万元。

今后，该医院将继续深入推进脊柱畸形的研究和治疗工作，积极承担起社会责任，将持续推动与智善公益基金会的联合救助工作，努力让更多家庭困难的脊柱侧弯患者和强直性脊柱炎患者燃起希望、得到实惠、获得健康和幸福。

来源：新疆日报

责编：董兵

审定：辛萍

上一条：校党委书记赵天杰调研附属中医医院

下一条：我校中医学代表团赴俄罗斯鄂木斯克国立医科大学开展交流活动

